

Желаем успехов!

Сестроречанин Ян Качалов стал серебряным призёром Первого этапа Чемпионата и Кубка России по ралли-кроссу.

Ян Качалов – наш земляк, известный спортсмен, занимающийся ралли-кросом, вместе со своей дружной командой он завоевал второе место по ралли-кроссу в классе «Суперавто» (самые мощные полноприводные автомобили), который прошёл в Казани 21-23 августа на трассе «Высокая Гора».

В этих соревнованиях приняли участие 75 спортсменов из 25 городов и регионов. И только шесть лучших вышли в финал, Ян Качалов – в их числе. Желаем удачи во втором этапе Чемпионата 11-13 сентября в городе Рязани. Так держать!

Ольга Пташинская

